
益城町こども計画
計画の概要

概要版

この画像は表示できません。

計画の対象者
この画像は表示できません。

計画の期間
この画像は表示できません。

計画の位置づけ
この画像は表示できません。
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レイアウト案



益城町のこども・若者に関する状況
この画像は表示できません。

●人口の推移
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●出生率の推移
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アンケート等の調査結果
この画像は表示できません。

１保護者の子育て環境の満足度

２保護者の困りごと・悩みごと・つらいこと
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※実際のアンケートの選択肢のうち主に割合の高かった選択肢のみ記載しています。
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満足している 満足していない



３こども・若者を取り巻く環境の満足度
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４こども・若者の日頃の思い
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４こども・若者の困りごと、悩みごと、つらいこと
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若者へのヒアリング調査
この画像は表示できません。

将来の夢や目標を達成に必要なこと

悩みや普段の生活での不安

若者やこどもが集まる場所



計画の基本理念と体系
この画像は表示できません。
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計画への考え方
この画像は表示できません。

基本目標ごとの方向性と主な取組み
この画像は表示できません。

地域全体でこどもまんなか社会を実現するまち基本目標１



安心してこどもを生み育てることができるまち基本目標2

こども・若者が健やかに成⾧し、
希望をもつことができるまち基本目標３





多様なこども・若者、子育て家庭が置かれた
環境に関わらず幸せに暮らすことができるまち基本目標4



こども・若者が安全に暮らすことができるまち基本目標5

計画の推進に向けて
この画像は表示できません。
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